

Москва

ОТДЕЛ
★ 8 ИЮН 38
Газета №

4

Возвращение в Москву Центрального театра Красной Армии

6 июня из Хабаровска выехал в Москву Центральный театр Красной Армии, закончивший свои гастроли на Дальнем Востоке.

Тысячи бойцов и командиров ОКДВА, пограничников, краснофлотцев, представители общественности пришли на вокзал проводить коллектив театра.

За семь с половиной месяцев, которые театр провел на Дальнем Востоке, дано 516 спектаклей и 536 концертов.

5 июня на вечере в Хабаровском доме Красной Армии, посвященном итогам работы ЦТКА, был зачитан специальный приказ Военного Совета ОКДВА, в котором выражена благодарность театру за блестящее выполнение задания товарища Ворсшилова по обслуживанию частей Дальнего Востока. Делегация Тихоокеанского флота зачитала приказ Военного Совета флота, где выражалась благодарность театру за проделанную работу. Благодарственный адрес вручили театральному коллективу пограничники.

★

Центральный театр Красной Армии приедет в Москву 14 июня. Политуправление РККА, Всесоюзный комитет по делам искусств и ЦК Рабис организуют на Северном вокзале торжественную встречу возвращающемуся с Дальнего Востока коллективу.

По приезде в Москву коллектив театра пойдет в отпуск. С 12 августа Центральный театр Красной Армии будет гастролировать в Сочи. Спектакли ЦТКА в Москве начнутся 1 октября в помещении театра им. Моссювета, где он будет играть весь зимний сезон.